Ortak ¢arpan parantezine alma

6. Sinif Matematik

01. 15-(20+10) islemin sonucu asagidaki iglemlerden 05.

hangisinin sonucu ile aynidir?

A) 15.20+20.10 B) 15.20+15.10
C) 10.15+10.20 D) 20.15+20.10

02. 125.99-125.98 =125.] oe.
Yukaridaki islemde ] yerine asagidaki sayilardan
hangisi gelir?
A) 198 B) 197
C)2 D) 1
07.
03. (18-7)-11 islemin sonucu, asagidaki islemlerden
hangisinin sonucu ile ayni degildir?
A)11.7 +11.4 B) 11.16 -11.5
C)11.15-11.6 D) 11.20-11.9
08.

04. 5-(6+0)=5-6+5-8 ise, O nin degeri kagtir?
A)5 B) 6
C)7 D) 8
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7-(5+9)=7-A+7-oise,A+o nin degeri kagtir?
A) 12 B) 14
C) 16 D) 18

Pazardan kilosu 5 lira olan tziim ile kilosu 4 lira olan
erikten 3 er kilo alan bir kisinin 6deyecegi miktar a-
sagidakilerden hangisi ile ifade edilir?

A) 3.5+3.4 B) 4.5-4.3

C) 3.(54) D) 4.(5+3)

A-(25-B)=11-25-11-19
ise, B— A kacgtir?

A) 30 B) 16
C) 14 D) 8
18.102

Yukaridaki ¢carpma igleminin, garpmanin ¢ikarma is-
lemi lizerine dagilma 6zelligi kullanarak ¢6ziimi a-
sagidakilerden hangisidir?

A) 18.100-18.2 B) 18.100+18.2

C) 18.104-18.2 D) 18.102-18.2
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09.

10.

11.

12.

Ayse her biri 12 soruluk 103 testen olusan bir soru
bankasinin 18 testini ¢ézmiistiir. Kitaptan geriye
kalan soru sayisi1 agagidakilerden hangisi ile ifade
edilir?

A) 12.103+12.18
C) 18.(103-12)

B) 12.103-12.18
D) 103.(18+12)

24 cm?| 36 cm?

Yukarida alanlari santimetrekare cinsinden verilen
boyali dikdortgenlerin alanlari toplami agagidakiler-
den hangisi ile ifade edilemez?

A) 8.(3+4) B) 3.(8+12)
C) 4.(6+9) D) 2.(12+18)

B-A=35, C-A=20 ise, (B—C)-Akagtir?
A) 15 B) 20
C) 35 D) 55

6 cm A

6 cm

Yukarida kenar uzunluklari santimetre cinsinden
verilen boyali bélgenin alanini 54 santimetrekare
ise A kagtir?

14.

15.

16.

A) 5 B) 4
C)3 D) 2
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A-C-B-C=40 ve C=10ise,

A -B kagtir?
A)2 B)3
C)4 D)6

A=30,B=15 ve A-C+B-C=180 ise,

C kacgtir?
A) 1 B) 2
C)3 D) 4

2cm 8 cm

5cm

Yukarida kenar uzunluklari santimetre cinsinden ve-
rilen boyali bélgenin alani agsagidakilerden hangisi
ile hesaplabilir?
A) 5.2+5.8
C) 8.2+8.5

B) 2.5+2.8
D) 5.2-5.8

A=15, B+C=8ise, A-B+A-C kacgtir?
A) 90 B) 120
C) 35 D) 55
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